

PREFEITURA DE MARIALVA

Estado do Paraná - 76.282.680/0001-45

Rua Santa Efigênia, 680 Centro (44) 3232-8383 - CEP 86990-000

NOTA DE EMPENHO						
Nº do Empenho: 825	53 / 2020	Ordinário 1	Data: 27/10/2020		P	ágina 1/1
Credor: 23 FOLHA DE PAGAMENTO. Endereço: RUA SANTA EFIGENIA, 680 - C.E.P. 86990000 - MARIALVA - PR C.N.P.J.: 76.282.680/0001-45 Insc. Est.: Banco:104 - CAIXA ECONOMICA FEDERALAg.:037-2 Conta:58565-9 Banco:341 - BANCO ITAU S.A. Ag.:2956 Conta:27679-0 Banco:237 - BANCO BRADESCO S.A. Ag.:0059 Conta:303270-1						
Orgão: 09. SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO Unidade: 09.002. ASSESSORIA DE EDUCAÇÃO Prog. Trabalho: 12.361.0010.2.106. Aplicação do Fundeb - 60% Elemento Desp.: 3.1.9.0.11.00.00. VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS - PES: Reduzido: 529 F. de Recurso: 1101 FUNDEF/FUNDEB 60% Desdobramento: 52 00 Licença Saúde				/IL 01101	Tipo de Licitação: Dispensavel N° Licitação: / N° NAD: N° Convênio:/	8285
Dotação Inicial 13.476.517,50	10000000	do Anterior 252.053,45	Valor 4.067,20		Saldo At 3.247.986	300000
HISTÓRICO: FOLHA DE PAGAMENTO DO MÊS DE OUTUBRO DE 2020						
ITEM QTD UN ESP.	ECIFICAÇÃO				VLR. UNITÁRIO	VLR. TOTAL
Retenções 9 - CONTRIBUIÇÕES A REPASSAR AO RPPS RETIDAS DE SERVIDORES ATIVOS - I P A M 10 - IRRF A REPASSAR DE SERVIDORES ATIVOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIAL 27 - SISMAV- SINDICATO SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS DE MARIALVA - SISMAV 36 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - EMPRÉSTIMOS 40 - BRADESCO - EMPRÉSTIMOS 41,85 48 - APP - SINDICATO 43,84 49 - PLANO DE SAÚDE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE MARINGÁ 207 - SEGURO SUDAMERICA CLUBE DE SERVIÇOS 20,49						
				Г <u></u>		
		Total Retenções:	1.929,20	Total Li	iq. Empenho: 2.138,0	
Empenhado por: PAULO CÉSAR MORI			Autorizo a Despesa Acima Discriminada Marialva, de de			
Marial	e Marialva				CELSO MARTINI ito Municipal	
ELTON JONES CAPARROZ Contador CRC/PR Nº 050753/O			BRUNO COSTA DE OLIVEIRA Sec. Mun. Finanças CRC-PR 067844/O-8 RECIBO			
Banco			Recebi(emos) da tesouraria da PREFEITURA DE MARIALVA, a importância especificada acima em moeda corrente do país.			
Nº da Conta				Marialva,	de	de .
N° do Cheque			Credor: FOLHA DE PAGAMENTO. C.N.P.J.: 76.282.680/0001-45			